

体验精品 CIVIC(思域) 赢缤纷世博之旅

中级精品车 CIVIC(思域)邀您一同游世博! 2010年4月1日至6月30日,东风Honda将倾情举办“精致融汇·油”礼生活”CIVIC主题活动,活动内容包括到店体验和网络互动两大部分。车友既可到店内试驾购车,零距离体验中级精品车CIVIC“高动力、低油耗”的杰出性能,也可参与网络专区互动,学习节油技巧,分享精彩生活。

凡是到店参与活动的车友均有机会赢取由东风Honda组织的“上海世博会之旅”惊喜大奖。

到店体验:试驾购车有惊喜

据主办方介绍,本次“精致融汇·油”礼生活”CIVIC主题活动将在

东风Honda全国260多家特约销售服务店全面展开。届时,广大车友可以到店亲身体验CIVIC“高动力、低油耗”的产品特性及全新驾驶。凡是试驾CIVIC的车友均可获赠《行车宝典》,还能参加抽奖,获得世博会门票或精品车用活性炭包。现场购车的车主不但可以获得包括汽车应急工具、高亮度灯泡、防眩目后视镜、油卡等在内的“精品礼包”,为爱升级,还可以参加刮刮卡抽奖,赢取“上海世博会之旅”,有机会亲赴上海,饱览盛会。

网络互动:征文答题抢车模

“到店体验”可谓惊喜不断,“网络互动”同样异彩纷呈。活动期间,东

风Honda还在网络上开展“我的CIVIC,我的生活”大型网友互动活动,这不仅可以让广大车友了解节油养车等方面的相关知识,另外在“车主故事征文”、“节油妙招评选”、“节油知识问答”三个有奖互动环节进行交流互动,“车主故事征文”,您可与其他车友分享CIVIC带来的精品生活;“节油妙招评选”,您可以为最实用的节油妙招投上一票;“节油知识问答”,则测试自己对节油技巧了解多少。无论参加哪种互动方式,车友均有机会赢取CIVIC精美车模。

精品思域:动力油耗两相宜

仅需点滴,即见澎湃。CIVIC融汇多项精致魅力,成就中级车精品,

在动力、节油两个方面的优势尤其明显。1.8L i-VTEC发动机与5挡变速器的配合更使CIVIC实现了“1.5L油耗,1.8L排量,2.0L动力”的完美效果。CIVIC使驾驶者每一天的旅途变成了享受无限乐趣的精品车生活。

如果您懂得生活,喜欢驾驭;如果您深谙节油技巧,欲与车友分享;如果您想零距离体验CIVIC的全新驾驶,赢取缤纷世博之旅,那就赶紧参加活动吧!中级精品车CIVIC正满载着各式精美礼品等候您的倾情驾驭!

东风本田汽车洛阳键通销售服务店欢迎您的光临 地址:洛阳九都东路17号 电话:63581222

激烈竞争中

CR-V 品质超然

日前,J.D.Power在上海举办发布会公布东风Honda CR-V荣获J.D.Power 2009年中国新车质量调研(IQS)SUV车型NO.1和中国汽车性能、运行和设计(APEAL)SUV车型NO.1双料桂冠。据悉,这是CR-V继2008年蝉联这两项殊荣。

J.D.Power的专业评估调查,以独立性和客观性著称于世,其调研结果是通过广大消费者的广泛采样得出,它对CR-V的多次肯定,无疑是CR-V卓越品质的最佳见证,也体现了广大消费者对CR-V SUV品质标杆的认可,同时让CR-V“销量第一、节油第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一、环保第一、保值率第一”七个NO.1的成绩更加稳固。

CR-V自上市以来,一直是热销不衰的SUV车型,从2007年到2009年,它一直是国内SUV的销量冠军;在2009年,它的年销量甚至突破了10万台,可谓创造了中国SUV市场的奇迹。

市场销量是产品品质最好的见证,这一销量,是消费者对于CR-V优

异品质的肯定。也正是有这样的质量,才造就了CR-V超乎寻常的保值——在2009年中国汽车流通协会中国乘用车产品保值率排名中,CR-V以绝对优势高居SUV保值率榜首。这一成绩,无疑证明了CR-V的品质不仅在严苛的评估中能获得认可,在竞争激烈市场上也可谓经历了战火洗礼的长期考验,证明了它品质的持久可靠。

CR-V对自我的严苛要求,让它没有在这些成就上止步,而是向前更进一步。3月5日,全面升级的新CR-V荣越上市,这次改款的新CR-V不仅在外观上更加豪迈大气,在质量上更是下足了工夫——全系标配了双前座安全气囊和前排座椅侧安全气囊,豪华版以上全部配备了倒车雷达,对门扶手、座椅扶手、真皮座椅的做工也更加考究细致,尽显CR-V尊贵豪华的本色,同时给驾驶者以更加周全的人身保护。相信这样的品质和不断自我要求的精神,必将会为CR-V带来更大更广阔的市场空间!



3月27日,一汽马自达洛阳中达4S店举行了一场别开生面、激情四射的试驾会,该店特邀的车手为现场观众表演了令人叫绝的汽车特技,并现场为客户“传经授艺”,让他们速成车手,充分感受“弯道王中王——睿翼”的非凡魅力。

本刊记者 张昕 摄



汽车配置

丰田的“召回门”让越来越多的人更关心汽车的安全配制,本期我们给大家介绍先进的汽车安全配制——BOS。

刹车优先 BOS先停住再说



BOS可以保证无论油门开度处在什么位置,只要踩刹车就能使油门回到怠速工况。

刹车优先系统(Brake Override System)也被称为BOS,它的出现可以追溯到20年前,当时美国出现了汽车突然加速问题,随后欧洲许多汽车公司以此为契机引入了BOS系统。

BOS是一套用来优先保障车辆制动效果的系统,目的在于,无论油门开度处在什么位置,只要踩刹车就能使油门回到怠速工况,以避免发动机的牵引力影响车辆制动表现。丰田的大规模召回事件让更多人开始关注BOS,因为丰田车没有配备BOS,在出现车辆突然加速的意外时,刹车将不能优先起作用而带来巨大危险。美国政府现在已经开始考虑在未来新车中强制加入BOS系统。

(小菁)



庆12年销量领先



长城皮卡
最高特惠
6000元

祝贺长城风骏通过欧盟认证

热烈祝贺长城皮卡连续12年全国销量领先

十二年冠军荣耀,全因有你,一路相伴。在这喜庆时刻,长城汽车携衷心感恩回报,感谢全国70万皮卡客户的支持与厚爱,2010年3月27日~2010年4月30日长城皮卡感恩特惠,最高6000元。

风骏3汽油(GW4B1QE)大双特惠6000元
风骏3汽油(GW491QE)小双特惠5000元
风骏3柴油智能节油王国III大双特惠5000元
金迪尔汽油版大双特惠5000元

风骏3柴油智能节油王小双特惠4000元
金迪尔、赛铃柴油版大双特惠4000元
金迪尔汽油版小双特惠4000元
金迪尔、赛铃柴油版小双特惠3000元

隆重招商

长城汽车轿车/皮卡/SUV/MPV火热招商,诚邀加盟。
加盟热线:0312-2197610 2197953

http://www.gwm.com.cn

经销商

洛阳众山伟业汽车销售服务有限公司 地址:洛阳市瀍河回族区九都东路延长线3号

电话:0379-63553888 63553555 65619066 三门峡0398-8990005 焦作15518505577 林安汽车城0379-65525766